

Золотой песок, морские волны и свежий ветер. Итальянский пляж Васто-Марина считают райским уголком для отдыхающих . Но сейчас он превратился в школу под открытым небом. В распоряжение детей и преподавателей отдали полосу в 16 километров вдоль побережья. Пьерджорджо Молино, президент компании Vivere Vasto Marina: «Мысли на песке» — название проекта говорит само за себя. Мы принимаем этих школьников и студентов на нашем пляже прежде всего для того, чтобы позаботиться о них». Учитель Массимильяно Сантелла непринужденно ходит босиком по песку, объясняя урок третьеклассникам. На свежем воздухе легче найти общий язык.

newstube.ru/media/shkola-kak-kurort-italyanskih-detej-uchat-na-morskom-plyazhe